



Инспектор Северо-Осетинской таможни, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями, предстанет перед судом



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении государственного таможенного инспектора отдела таможенного досмотра таможенного поста МАПП Нижний Зарамаг Северо-Осетинской таможни СКТУ ФТС России. Он обвиняется в совершении 8 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в 2018-2019 годах обвиняемый, при совершении таможенных операций не удостоверив наличие транспортных средств и не проводя их идентификацию, в отсутствии декларантов, внес не соответствующие действительности сведения о вывозимых и ввозимых иностранных автомобилях («Rolls Royce», Toyota «Hiace», «MITSUBISHI



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

AIRTREK», Toyota «Crown», Toyota Land Cruser, Toyota «Progress», «BMW 535i», Nissan «Pulsar») в автоматизированную систему таможенного оформления и таможенного контроля в пограничном пункте пропуска, превысив свои служебные полномочия, закрыл, с последующим открытием, таможенную процедуру временного ввоза, который оставался на таможенной территории Таможенного союза в нарушение ТК ТС.

В результате превышения обвиняемым своих должностных полномочий в бюджет Российской Федерации не уплачены таможенные платежи в сумму свыше 10 миллионов рублей.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния злоумышленник не признал.

Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1499803>